
2020D21995 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat, belast met het 
voorbereidend onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen. De vragen zijn op 4 juni 2020 
voorgelegd aan de regering. 

De voorzitter van de commissie,
Renkema 

De griffier van de commissie,
Nava 
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Nr Vraag 
1 Ziet u mogelijkheden om het proces zo in te richten dat de vanaf 

nu de reguliere procedure te gevolgd kan worden, waarbij de 
begroting van eventuele nieuwe corona-maatregelen geautori-
seerd wordt door de Kamer voordat u uitgaven doet? 

2 Verwacht u dat er op de korte termijn een nieuwe incidentele 
suppletoire begroting nodig is? 

3 Kan nader worden ingegaan op de voorwaarden met betrekking tot 
omzetverlies, bedrijfsomvang en vaste lasten in het kader van de 
Tegemoetkoming vaste lasten (TVL)? 

4 Wat is de wegingsfactor tussen de verschillende voorwaarden 
binnen de TVL? 

5 Hoe wordt bepaald voor welk maximaal bedrag er aanspraak 
gemaakt kan worden op TVL? 

6 Hoeveel bedrijven worden naar verwachting geholpen door de 
€ 975 mln. die beschikbaar is voor de TVL? 

7 Wat is het huidige aantal bedrijven dat gebruik heeft gemaakt van 
de TOGS? 

8 Kunt u aangeven hoe u verwacht dat het bedrag van 975 mln. euro 
verdeeld wordt over de verschillende sectoren? 

9 Welk deel van het budget is bedoeld voor de verlenging van de 
maatregel met een maand? 

10 Hoe schat u het risico in dat er meer beroep moet worden gedaan 
op de TVL dan dat is meegenomen in het budget? 

11 Kan aangaande de TVL mkb worden toegelicht op welke wijze de 
vaste lasten per sector worden bepaald? Is dat over een jaar 
gerekend gemiddeld of anderszins? Worden specifieke investerin-
gen die onlangs zijn gedaan meegenomen (denk bijvoorbeeld aan 
de chartervaart en zeeschepen met passagiers die binnenkort een 
investering voor een driejaarlijkse keuring moeten doen omdat 
anders hun certificaat vervalt)? 

12 Hoeveel leningen zijn er inmiddels onder de Corona overbrug-
gingslening (COL) verstrekt? 

13 Hoeveel bedrijven worden naar verwachting met een lening vanuit 
de nieuwe tranche COL geholpen?
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